

Забота и нравственность - высшая степень человеческих чувств.

В фрагменте из книги «Мысли о добром» Н. С. Лихачев поднимает проблему о том, что забота и нравственность - это бесценные чувства людей, без которых человек кажется злым и беззаботным. Автор говорит, что чувство заботы у человека проявляется рано. С мнением автора я полностью согласна. В подтверждение своего мнения могу привести несколько аргументов.

В произведении Костовского «Бедные люди» главной героиней Маргаритой Ребушиной проявляется огромное чувство заботы к главной героине Вареньке. Он живет и работает только для нее. Я считаю, его проявление заботы в том, что он полностью оплачивал ее квартиру, а у самого был только угол, говорил ей, чтобы она тепло была одета. Ведь соглашались за деньги, которыми он оплачивал квартиру, он мог купить себе шитье, но Маргарита жертвует этим для Вареньки. В этом произведении проявляется огромное чувство заботы о человеке.

В повести «Шинель» есть главная героиня Акакий Акакиевич, который был постоянно одинок, о нем никто не заботился, по отношению к нему не проявляли чувства сострадания. Вокруг «маленького человека» были только насмешки и унижения. В ответ на насмешки Акакий Акакиевич отвечал: «Оставьте меня, зачем вы меня обижаете?». Акакий Акакиевич в своей трудной жизни угасал на глазах. Это доказывает, что без заботы и сострадания человеку

тәжелі, поэтому у каждого в жизни и душе должна присутствовать хотя капля этих чувств, потому что именно словами и безразличием мы раним человека.

Говоря о жизненных наблюдениях, могу сказать, что без заботы и ответственности люди являются эгоистами. В заботе скрывается чувство любви, а в любви, которую называют в словах многие не верят. За детьми с самого детства ухаживают родители, после дети, которые уже повзрослели, начинают заботиться о старших - родителях, отдавая им должное за их заботу. Страшно представить, что было бы, если люди не проявляли этих чувств.

Кридая к выводу, могу сказать, что мир без заботы и сострадания будет серым и холодным, у людей уже не будет такой мотивации и целей в жизни, ведь одному без поддержки иногда сложно принять какое-то решение. Чувство заботы - это наше будущее. Я считаю, что без заботы и сострадания человеку не нужно больше никаких чувств.

Что такое забота? Как она влияет на отношения между людьми? Кто дает нам первую заботу? Важны ли забота и доброта в жизни человека? Давайте об этом поговорим!

В данном фрагменте из книги Д.С. Мочалева говорится, что «забота объединяет людей, укрепляет память о прошлом и направлена взглядом на будущее», а еще говорится, что «забота укрепляет отношения между людьми». Я полностью поддерживаю это мнение. Это правда, ведь чаще всего именно забота и доброта улучшают наши взаимоотношения ^{с другими} между людьми, которые нас окружают.

Примеры заботы мы можем увидеть в произведении «Уроки французского». В данном произведении учительница проявила свою доброту и заботу по отношению к мальчику, который является абсолютно чужим для нее. Именно с помощью доброты и заботы она хотела сделать его счастливым.

Еще есть произведение «Первый учитель». Здесь тоже Драйсен создал школу, заботясь о чужих детях. Он каждый день помогал им добираться до школы, учил их. Училательно знавая, но и проявлять заботу и окружавшим и делать добро людям.

В произведении «Стационарный слотриггер» мы тоже видим заботу. Дочь стационарного слотриггера заботилась о нем. Он был для нее дорогим и важным человеком. После ее ухода жизнь отца стала серой и пустой.

В моей жизни тоже много доброты и заботы. Самую большую заботу я получаю от своих родителей. Это самые главные учителя добрых дел и заботливых поступков. Уроки, которые я получаю от них

старанась использовать в своей жизни. Например, думать добро помыслим модам, заботимся о своей семье, друзьях и близких. Ведь быть добрым одному человеку никак не стоит, а стать добрым человечеству очень важно. Очень просто изменить себя в лучшую сторону и показать пример для всего человечества.

Теперь мы можем уверенно сказать, что забота и доброта имеют очень большую и важную роль в нашей жизни. Быть добрым и заботиться о других просто, а тот кому вы делаете это будет рад и обязательно сделает хороший поступок в ответ. Добрый поступок никогда не миг, а его последствия вызывают улыбку на лице. Давайте чаще заботиться друг о друге и делать добро другим модам.

Эссе

„Сәттілікке жолы“

Забота өте маңызды в современном мире, на ней строится отношение между людьми как в семейной жизни, так и в дружбе. Люди должны быть добры друг к другу, всегда помогать и поддерживать.

Если человек добр, проявляет заботу к окружающим, то люди будут иметь такое же отношение к нему. Добрые люди всегда проявляют окружающим и от них как будто бы идет какой-то энергией. Если люди помогают добротой, то у них всегда хорошие отношения с окружающими, много к ним могут относиться только люди, которые помогают и заботятся о окружающих. Забота нас окружает всю нашу жизнь. Если родители с самого рождения заботятся о нас, тем же и мы должны отвечать им. Но есть и эгоистичные люди, которые думают только о себе, проявляют заботу только к себе. К таким людям как правило не будет такое же отношение от окружающих, ведь никто не любит.

Да, я целиком и полностью согласен с высказываниями автора книги „Письма о доброте“. В своей книге он говорит о том, что „человек должен быть добротой“, „забота объединяет людей“, крепит связь о прошлом и направлена целиком на будущее“, „забота - это конкретное проявление заботы любви, дружбы, заботливости“. Я считаю что он прав потому что в статье человек говорит только если его любят и хорошо к нему относятся.

Эта статья показывает человеку нужно хорошо относиться и заботиться о своей второй половине, о друзьях, о семье. Нужно выбирать для жизни и для общения только хороших людей, помогающих добротой и любовью.

Если все люди начнут уметь, уважать и любить окружающих которые нам близки, то мир станет лучше и все станут счастливы. Без все проблемы в семье, различные конфликты, даже войны между государствами образуются из-за злости людей, их беззаботности и

"Точему забота так важна для человека?"

Забота является фундаментом взаимоотношения между людьми. Д.С. Михачев, крупнейший ученый двадцатого века, в своей книге "Письма одобрения" пишет: "Забота скрепляет отношения между людьми", чем подтверждает верность всего выказываемого выше. Почему забота так важна?

Человек рождается в заботе с самого рождения. "Первая забота о нем - матери; постепенно (уже через несколько дней) выступает в непосредственную связь с ребенком забота отца" - пишет Д.С. Михачев. Это факт, неопровержимый факт. Без материнского тепла, ее трудной работы, ее переживаниями о здоровье своего чада невозможна жизнь человека. Воспитание родителей так же является проявлением заботы. Став взрослым, ребенок так, как родители когда-то, будет заботиться о постаревших матери и отце.

Человек, не обладающий заботой, - несчастный человек. Очень тяжело быть одному. Если человек потеряет того, о ком он заботится, он потеряет себя. Думаю, что самым человеческой чертой и есть забота. Можно привести пример из анимационного фильма "Фрида Кало". Главный герой, который не имеет человека, проявившего к нему любовь и заботу, находится в беде и испытывает чувство одиночества, отчужденности. Это стало причиной его творческой деятельности, его жизнь стала еще откровеннее, из-за чего он собрался нашить на себе руки. Но тут в его жизнь появилась луч надежды - нежная девушка, чья забота и любовь, как в песне КВБ Music, "вытащили его из дна".

Вобщем же очень важно уметь проявлять заботу. Забота - это доброта. Каждый из нас может изменить мир в лучшую сторону. Как писал Д.С. Михачев: "Цепривать".

чиновство кише, иправить себе просто. " Это верно, ведь если мы постараемся, мы можем стать добрее и заботиться об окружающих. Кто бы просто не изобрет, не размышлять кондринты, не обманывать людей и помогать нуждающимся уже огромные шаги к утверждению общества.

Все выше сказанное, написанное мной, подтверждает факт того, что работа очень важна в чиновничьей сфере. Хорошо, что обо мне и моих близких есть кому позаботиться. Надеюсь, что каждый когда-нибудь найдет такого человека.

Құрметсіздік құрметсіздігі

А соғыспен с мекенім сәтте, и ештеңе, что для человека
не важно иметь такие чувства как забота, ^{чувство} сопереживания,
забота. Чувства с самого рождения окружают забота,
в первую очередь забота матери, чуть позже забота отца. За-
бота родителей всегда проявляется, не смотря на их
возраст. Когда дети подрастают, то они сами начинают
заботиться о ком-то. Например, о младших братьях или
сестрах, о друге или подруге, о родственниках. Забота не всегда
проявляется и может, часто ее проявляют и в природе.
Например, не мусорить, не ломать деревья, сажать растения
растениями, - это и есть забота. Животные тоже участвуют
в заботе. Даже если человек не в силах создать
животное, то можно просто покормить ^{бездомное} животное. Всё
более сложное, является заботой, но на самом деле
об этом можно говорить очень долго. Ведь на земле
человек ^н проявляет свою заботу по-разному. Каждый человек
не должен заботиться о себе, но если забота направлена
только на себя то-это эгоизм. Забота всегда только
слишком отвергается людей. Однако, люди которые не
заботятся о ком-то, они являются беззаботными, по-моему
мне кажется, это злые люди, которые не умеют любить, дружить,
ведь забота это не само чувство - это проявление любви,
дружбы, патриотизма.

Также, можно подчеркнуть такое чувство как сопере-
живание. Очень важно иметь чувства сопереживания. Сопереживание
можно не только людям, животным, растениям,

но и за чувство любви.

Если говорить о доброте, то не каждый человек может быть добрым. Очень трудно сделать добрым все человечество. Иногда может казаться, что добрый поступок, - это милость, но это не так. Если даже в мире осталось мало добрых людей, это не значит, что они милые, ведь доброта не может быть милостью. Например, произведение Ф.М. Достоевского "Бесные люди", Макарь Дебушкин не шлоф, но по его дому беден, все равно заботится о Варваре Алексеевне. Он дома к ней очень заботлив, добр, сострадателен. Макарь Дебушкин пожертвовал своим жильем ради Варвары Алексеевны. Он помогает и изредка пьет чай, экономя, чтобы посидеть дольше Варваре. Вот что называется настоящей заботой и добротой. Поэтому, я считаю, что с маленьким ребенком, и человеку необходимо быть заботливым, добрым, сострадателем.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

„Добро в нашем мире“

В письме Д.С. Лихачева заключается вся суть человеческой жизни.

Я полностью согласна с автором и его „Письмом о добре“, ведь добро и збота делают наш мир только лучше, однако в наше время добрах людей осталось очень мало. Почти каждый человек пристраждует свою корастырку цель, и сделает всё, чтобы её добитца. А для некоторых и вовсе, добро-стыд. Существует множество примеров того, что добро-это всё для человека и в целом для всего мира. Это примера как в реальной жизни, так и в литературе. Каждый из нас шотря на то, как кто-то делает что-либо доброе обязательно пошеждует примеру, так как это заложено в нас на подсознательном уровне. В пример можно привести знаменитое и всеми любимое произведение „Маленький принц“. Думаю что оно есть олицетворение добра, потому что главный герой был заботливым и нравственным и в конце концов добр обошотко ко всему. Он шог пошеждать каждого из тех, кого встречал на своём пути. Так-же в пример можно привести эпистолярный роман „Бедные люди“, в котором Макар Девушкин помогал всем, кем только мог Варваре Доброселовой, при этом не пристраждая никаких злых целей. Из реальной жизни я шог рассказать о шучае который произошёл совсем недавно. Я увидела как молодой человек расплачивался за покупки пожилых людей в магазине, и была достаточно прражсена, ведь раньше

такого и никогда не видел.

В заключении хочу сказать, что дая добро, оно всегда будет возвращаться бу мератори, а иногда и в несколько раз больше. Поэтому призываю вас делать его не смотря ни на что